



### § 1. Mötets öppnande

Lokalklubsordförande Ronja Levin hälsade de närvarande varmt välkomna och förklarade mötet öppnat kl: 19:00.

### § 2. Fastställande av röstlängden

Efter genomfört upprop *fastställde årsmötet* röstlängden till 23 stycken röstberättigade medlemmar närvarande (Bilaga 1).

### § 3. Val av mötesordförande

Valberedningens representant, Lotta Syvertsen, presenterade valberedningens förslag på mötesordförande för årsmötet, Jörgen Thorsell.

*Årsmötet beslutade* att välja Jörgen Thorsell till ordförande för årsmötet.

Jörgen Thorsell tackade för förtroendet att få leda årsmötet.

### § 4. Lokalklubsstyrelsens anmälan om protokollförare

*Anmäldes* att lokalklubsstyrelsen utsett Lotta Åhlander till protokollförare under årsmötet.

### § 5. Val av två justerare som tillsammans med mötesordföranden ska justera protokollet. Rösträknare på mötet är Per-Inge Ekström

*Årsmötet beslutade* att utse Lena Dyrsmeds och Lars Svedgård till justerare.

### § 6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2 i stadgarna

*Årsmötet beslutade* om närvaro- och yttranderätt för personer som inte normalstadgar för lokalklubb redan föreskriver.

### § 7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst

Lokalklubsstyrelsen anmälde att utlysning om årsmötet skett enligt normalstadgar för lokalklubb inom Svenska Brukshundklubben genom kallelse skickad till samtliga medlemmar före den 31 december - 2020, samt information har funnits på hemsidan.

*Årsmötet beslutade* att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst.

### § 8. Fastställande av dagordningen

Föredrogs lokalklubsstyrelsens förslag till dagordning.

*Årsmötet beslutade* att fastställa förelagda förenklade dagordning.

### § 9. Genomgång av:

- a. lokalklubsstyrelsens verksamhetsberättelse inklusive rapport om uppfyllande av mål och uppdrag från föregående årsmöte har publicerats på hemsidan och gicks igenom övergripande på mötet. Två rättelser på verksamhetsberättelsen.



Antalet medlemmar är det totala antalet 193 stycken. Under året har styrelsen anordnat träning i drag både på barmark och snö. Dessa rättelser kommer att skrivas i en rättelsebilaga som bifogas verksamhetsberättelsen.

- b. lokalklubbens kassör Linda Kvalöy Johansson redogjorde för 2020-årskostnader i **balans- och resultaträkningen**. På mötet redogjorde styrelsen kassör för ett antal mindre rättelser. Dessa skrivs in i rättelsebilagan.
- c. **revisionsberättelsen** för 2020 föredrogs. Från denna punkt och framåt är det 24 medlemmar med på mötet.

#### § 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst eller förlust

*Årsmötet beslutade* att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna per den 31 december 2020.

*Årsmötet beslutade* att enligt lokalklubbstyrelsens förslag överföra det balanserade resultatet på 11 455,94 kr i ny räkning.

#### § 11. Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbstyrelsen

*Årsmötet beslutade* i enlighet med revisorernas förslag att enhälligt bevilja lokalklubbstyrelsen ansvarsfrihet för 2020.

#### § 12. Genomgång av lokalklubbstyrelsens förslag avseende:

- a. mål
- b. rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det närmast följande verksamhetsåret,
- c. medlemsavgift enligt § 4 i stadgarna för närmast kommande verksamhetsår, dvs. klubbavgift för:
- a) i. ordinarie medlem - 520 kr.  
ii. familjemedlem och -120 kr  
iii. utlandsmedlem, och 120 kr
- d. andra ärenden samt motioner vilka lokalklubbstyrelsen har bedömt kan ge konsekvenser för verksamhet eller ekonomi.

Lokalklubbens mål och budget ansågs därefter diskuterat. Verksamhetsplanen kommer att kompletteras med verksamhetsplan för rally och drag och läggas ut på hemsidan.

#### § 13. Val av lokalklubbstyrelse enligt § 8 moment 1 i stadgarna samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning

Lotta Syvertsen, valberedningens representant, föredrog valberedningens förslag.

- a. Val av lokalklubbordförande (1 år)  
Valberedningen föreslog Lena Dyrsmeds



*Årsmötet beslutade* enhälligt att välja Lena Dyrsmeds till ordförande för en tid av ett år.

**b. Val av lokalklubbsekreterare (2 år)**

Valberedningen föreslog Jessica Hamrin

*Årsmötet beslutade* enhälligt att välja Jessica Hamrin till sekreterare för en tid av två år.

**c. Val av ledamöter (2 år),**

Valberedningen föreslog:

Ledamot	Anneli Lindh	nyval	2 år
Ledamot	Marie Bäcke Olsson	nyval	2 år

*Årsmötet beslutade* enhälligt att Anneli Lindh och Marie Bäcke Olsson till ordinarie ledamot för en tid av två år. *Ledamot Emely Bössfäll har ett år kvar.*

**d. Val av suppleant (2 år),**

Valberedningen föreslog:

Suppleant	Anna Niclasson	nyval	2 år
-----------	----------------	-------	------

*Årsmötet beslutade* enhälligt att välja Anna Niclasson till suppleant för en tid av två år.

Till suppleant fyllnadsval röstar medlemmarna mellan de två föreslagna kandidaterna Katarina Ränssi och Monica Setterlund. **Årsmötet valde** Monica Setterlund till suppleant för en tid av ett år.

Suppleant	Monica Setterlund	fyllnadsval	1 år
-----------	-------------------	-------------	------

Valberedningen föreslog suppleanternas tjänstgöringsordning enligt:

1. Anna Niclasson
2. Monica Setterlund

*Årsmötet beslutade* i enlighet med valberedningens förslag.

**§ 14. Val av revisorer och revisorsuppleanter enligt § 9 i stadgarna**

Valberedningen föreslog till val av revisorer respektive revisorssuppleanter för en tid av ett år:

Ordinarie	Annika Sturesson	omval	1 år
Ordinarie	Lisbeth Gråbo	nyval	1 år
Suppleant	Helena Johansson	omval	1 år

*Årsmötet beslutade* att välja Annika Sturesson och Lisbeth Gråbo till ordinarie revisorer för en tid av ett år, samt Helena Johansson till revisorssuppleanter för en tid av ett år.



**§ 15. Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna**

*Årsmötet beslutade* att till valberedning utse:

Ann Kristin Norberg	sammankallande	nyval	1 år
Lotta Syvertsen		omval	2 år

*Emma Isaksson har ett år kvar i valberedningen.*

**§ 16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 12-15**

*Årsmötet beslutade* att omedelbart justera punkterna 12-15, protokollet kommer att skrivas ut och skickas per post för att och justeras.

**§ 17 Övriga frågor för diskussion**

Tina presenterade två motioner, dessa finns i sin helhet på bilaga motioner.

1. Att publicera protokoll på hemsidan. Styrelsen och mötet bifaller denna motion.
2. Beslut om skott, motionen dras tillbaka och styrelsen tar beslut i näst kommande styrelsemöte i enighet med motionens dagar men tiderna under torsdagens kan ändras.

**§ 18. Mötets avslutande.**

Mötesordförande Jörgen Thorsell tackade de närvarande för visat intresse, avslutade mötet kl: 20.45 och lämnade över ordförandeklubban till lokalklubbnsordföranden Lena Dyrsmeds. Jörgen Thorsell tackar för förtroendet och avslutar mötet.

Efter årsmötet delades priser ut, se bilaga.

**Vid protokollet**

Lotta Åhlander

**Mötesordförande**

Jörgen Thorsell

**Justeras**

Lena Dyrsmeds

**Justeras**

Lars Svedgård

